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Ve Škvoreci dne 5. 8. 2025 

Č. j.: ZŠŠ 497/2025 

 
Věc: ROZHODNUTÍ O ODMÍTNUTÍ ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ INFORMACE 

 
Povinný subjekt Základní škola Škvorec, Tyršova 130, 250 83 Škvorec, IČ: 70996768, zastoupený 
Mgr. Hanou Korbelovou, ředitelkou školy, jakožto povinný subjekt dle § 2 odst. 1 zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“), 

r o z h o d l  

podle § 15 odst. 1 InfZ takto: 

Žádost pana Mgr. Michala Zeinera, nar. 2. 6. 1983, bytem V Edenu 483, 250 83 Škvorec, o 
poskytnutí informace týkající se „dokumentu České školní inspekce, který byl konzultován a 
řešen na školské radě v období 6/2025“, podaná dne 16. 7. 2025 a upřesněná dne 27. 7. 2025, se 
v této části 

o d m í t á. 
 
Odůvodnění 

Dne 16. 7. 2025 obdržela Základní škola Škvorec žádost pana Mgr. Michala Zeinera o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. V části žádosti pan 
Zeiner požadoval vydání „dokumentu České školní inspekce, který byl konzultován a řešen na 
školské radě v období 6/2025“. 

Protože tato část žádosti nebyla dostatečně určitá, povinný subjekt vyzval žadatele dne 22. 7. 
2025 k jejímu upřesnění dle § 14 odst. 5 písm. b) InfZ. 

Dne 27. 7. 2025 doručil žadatel upřesnění své žádosti, ve kterém uvedl: „Bod 3 z programu 
jednání školské rady dne 12.06.2025. Dokument, který máte ve své kanceláři v šanonu a mimo 
jiné jste z něj četla při osobní schůzce s mojí manželkou.“ 

Na základě tohoto upřesnění povinný subjekt provedl důkladné šetření a ověření veškerých 
dostupných záznamů, dokumentů a souborů školy, které se týkají jednání školské rady ze dne 



12. 6. 2025 a relevantního období. Byla provedena kontrola zápisů z jednání, přípravných 
materiálů k jednání, veškerých písemností a elektronických dat uložených v kanceláři ředitelky 
školy, včetně šanonů, v nichž jsou uchovávány dokumenty týkající se školské rady a inspekční 
činnosti. Byly rovněž prověřeny záznamy o korespondenci s Českou školní inspekcí v daném 
období. 

Na základě provedené kontroly a prověření však bylo zjištěno, že požadovaný dokument České 
školní inspekce, který by odpovídal popisu žadatele a byl předmětem konzultací a řešení na 
školské radě dne 12. 6. 2025 a zároveň by se nacházel v kanceláři ředitelky školy tak, že by z 
něj bylo možné číst při osobní schůzce, ve skutečnosti v držení povinného subjektu neexistuje. 
Škola si není vědoma existence takového konkrétního dokumentu ČŠI, který by splňoval 
uvedené identifikační znaky a byl použit popsaným způsobem. 

V souladu s § 2 odst. 1 InfZ se povinnost poskytovat informace vztahuje pouze na informace, 
které povinný subjekt má nebo vytvořil. Jelikož požadovaný dokument dle provedeného šetření 
v držení povinného subjektu neexistuje, nelze jej žadateli poskytnout. 

Z výše uvedených důvodů byla žádost v této části odmítnuta podle § 15 odst. 1 InfZ. 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání k nadřízenému orgánu, jímž je Krajský úřad 
Středočeského kraje, Odbor školství, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, a to prostřednictvím 
Základní školy Škvorec, Tyršova 130, 250 83 Škvorec, ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení tohoto 
rozhodnutí. Odvolání se podává písemně. 

 
S úctou 
 
Mgr. Hana Korbelová, ředitelka ZŠ 
Základní škola Škvorec, okres Praha – východ 
Tyršova 130, 250 83 Škvorec 
tel.: 724 739 831 
www.skolaskvorec.cz 


